
1. Si reputa soddifatto del rapporto instaurato con i docenti?

7 risposte

2. Quanto giudica positivo il rispetto delle regole da parte dei genitori degli
alunni?

7 risposte

3. Crede che il DSGA sia disponibile e aperto al dialogo nei suoi confronti?

7 risposte

4. Ritiene che il Dirigente scolastico sia disponibile e pronto all'ascolto?

7 risposte

5. Crede che il suo orario di lavoro sia funzionale agli incarichi a lei
assegnati?

7 risposte

6. Crede sia equa la turnazione settimanale?

7 risposte

7. Ritiene che sia adeguatamente pianificata l'organizzazione quotidiana del
lavoro?

7 risposte

8. Ritiene soddisfacente la presenza di mezzi e materiali utili allo
svolgimento del suo lavoro?

7 risposte

9. Conosce il regolamento d'Istituto?

7 risposte

10.Giudica buona la qualità complessiva dei servizi offerti dalla scuola dove
lavora?

7 risposte

GRAZIE PER AVER RISPOSTO. SI RICORDI DI CLICCARE SU "INVIA" PER CONCLUDERE
CORRETTAMENTE IL QUESTIONARIO.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

QUESTIONARIO PERSONALE ATA
7 risposte

Pubblica i dati di analisi
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